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N á v r h   n a   u z n e s e n i e  
 
 
Mestské zastupiteľstvo v Galante podľa § 11 ods. 4 písm. c) zákona  č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov 
 
 

 
 
berie na vedomie 
 
Informatívnu  správu  o  plnení  úloh  Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
mesta Galanta  za rok 2013. 
 
a/ bez pripomienok 
b/ s pripomienkami 
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Informatívna správa o plnení úloh Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2013 

 
 
Úvod  
 Mestské zastupiteľstvo v Galante schválilo na svojom riadnom zasadnutí dňa 
17.4.2008 uznesením č. 149/Z-2008 nový Program hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja mesta Galanta s výhľadom do roku 2016. Financovanie vypracovania 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta podľa novej metodiky bolo 
zabezpečené z mimorozpočtových zdrojov získaných zo Štrukturálnych fondov 
Európskej únie v rámci Operačného programu Základná infraštruktúra.  
 Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja je strednodobým strategickým 
dokumentom mesta Galanta a jeho cieľom je definovanie aktivít (vlastných i 
súkromných), ktoré chce mesto realizovať v strednodobom časovom horizonte 
z vlastných alebo cudzích zdrojov, prípadne z mimorozpočtových prostriedkov.  

V rámci tohto strategického dokumentu boli prijaté strategické plány pre rozvoj 
rôznych oblastí života mesta, ktoré boli rozdelené ďalej na priority, opatrenia, 
podopatrenia a aktivity. Cieľom mesta  je plnenie týchto aktivít a zlepšenie podmienok 
života obyvateľov a návštevníkov mesta Galanta.  

V súlade s uznesením Mestského zastupiteľstva v Galante predkladáme  plnenie 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja, v rámci ktorého sa vyhodnocuje 
plnenie úloh prijatých najvyšším orgánom mesta za predchádzajúci kalendárny rok.   
 

Strategický plán rozvoja miestneho hospodárstva a služieb 
 
Priorita 1: Rozvoj hospodárstva, služieb a cestovného ruchu 
Opatrenie 1.1: Podpora MSP 
Aktivita 1.1.1 Propagácia a podpora konzultačného centra pre podnikateľov 
(súkromné zdroje) –– podpora fungovania Regionálnych rozvojových agentúr na 
území mesta.  
Po zániku Galantskej regionálnej rozvojovej agentúry  Trnavského samosprávneho 
kraja v roku 2011 a ukončení členstva v  Regionálnej  rozvojovej  agentúre Galanta na 
území mesta  v roku 2013 nepôsobili rozvojové agentúry konzultačného zamerania. 
Aktivita  sa neplnila 

 
Aktivita 1.1.2 Podpora oblasti celoživotného vzdelávania (súkromné zdroje) - oblasť 
celoživotného vzdelávania zastrešil v roku 2013 Bankovní Institut vysoká škola a.s., 
organizačná zložka Banská Bystrica, konzultačné stredisko Galanta, ktorý poskytuje 
široké spektrum vzdelávacích aktivít vo forme  kurzov, seminárov pre obyvateľov 
mesta i celého regiónu, pričom organizuje aj odborné konferencie a workshopy. 
 V akademickom roku 2013/2014 bol počet poslucháčov 299.  
 Aktivita v plnení. 
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Aktivita 1.1.3 Pravidelná aktualizácia databázy podnikateľských subjektov na 
internete – v rámci webovej stránky mesta je v polročných intervaloch aktualizovaná 
databáza podnikateľských subjektov na území mesta v oblasti obchodu a služieb 
v ponuke menu „Obchod a služby“ 
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 1.1.4 Vybudovať polyfunkčné objekty (súkromné zdroje) – v roku 2013 bol 
zahájený v oblasti rozšírenia polyfunkčnej siete  investičný zámer výstavby Bistra – 
Tržnica na jestvujúcom miestnom trhovisku,  prebiehali dokončovacie práce na  
výstavbe polyfunkčných priestorov v rámci bytového domu Ava-stav,  ukončená bola aj 
výstavba polyfunkčného objektu na ulici Štúrovej,  pričom v závere roka  bolo vydané 
stavebné povolenie pre výstavbu  polyfunkčných obchodných jednotiek vedľa OD 
Kaufland. 
 Aktivita v  plnení. 

 
Aktivita 1.1.5 Organizovať akciu Galantské trhy - XXIX. ročník novodobých 
Galantských trhov 2013 sa  uskutočnil v  osvedčených lokalitách - v centre mesta na 
ulici Hlavnej, na Mierovom námestí, v amfiteátri, v mestskom parku a  na vynovenom 
nádvorí Neogotického kaštieľa. Počet predajných stánkov rozmiestnených na Hlavnej 
ulici sa ustálil na počte 278, sortimentná skladba tovaru bola pestrá, obohatená 
o prezentácie remeselníkov s predajom šperkov - bižutérie, drevených a prútených 
výrobkov, perníkov,  darčekových predmetov a suvenírov. Trhov sa zúčastnili aj 
predajcovia zo zahraničia: Maďarskej republiky, Poľska, Rumunska, Ukrajiny, 
Senegalu a Peru. 
Ponuka  kultúrnych  programov počas troch dní konania trhov bola skutočne pestrá,  v  
rámci GT vystúpili  rôzny  profesionálny, ale aj amatérsky umelci. Milovníkom umenia  
bola k  dispozícii v renesančnom  kaštieli  výstava „SALÓN 2013“,  vo vestibule  MsÚ  
výstava  zo zbierok  Vlastivedného  múzea  uskutočnená  pri  príležitosti  stého výročia  
prvej  poľnohospodárskej  výstavy  v  Galante, v severnom krídle NK  výstava obrazov  
maľovaných  na  hodváb autorky  Magdalény Frešo, ako  aj výstava  prác výtvarných  
umelcov  a  fotografov s medzinárodnou účasťou pod názvom „Stretnutie vo farbách“  
v  exteriéri – na  Hlavnej  ulici   pri  Vlastivednom  múzeu. Veľký  záujem  občanov a  
návštevníkov   trhov   zaznamenala   pútavá   a  zaujímavá  prehliadka   priestorov  
Neogotického kaštieľa. Zo sprievodných podujatí tradične veľký záujem zaznamenali  
Vínna ulička,  Gastroakcia a rovnako tradičné  športové podujatia.  
Z podujatí  reprezentačného  charakteru je potrebné spomenúť obnovenie partnerskej  
zmluvy  s  mestom Mikulov v renesančnom kaštieli pri príležitosti 10-teho výročia  jej  
podpisu. 
Aktivita v  plnení. 
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Opatrenie 1.2: Rozvoj spolupráce s podnikateľskými subjektmi  
 
Aktivita 1.2.1 Vybudovať stabilizačné byty (súkromné zdroje) – v roku 2013 bola 
zahájená výstavba tretieho bytového domu v investorstve spoločnosti Galanta WEST 
s.r.o.  v lokalite pri novom cintoríne  na ulici Hodskej, zároveň prebiehali 
dokončovacie práce na  výstavbe bytového domu v investorstve spoločnosti  AVA-stav 
s.r.o. v lokalite na Mierovom námestí. 
Aktivita v plnení. 
  
Aktivita 1.2.2 Rozvíjať ďalšiu spoluprácu mesta so Samsungom – v roku 2013 sa 
pokračovalo v rozvoji spolupráce medzi mestom Galanta a Samsungom Electronics 
Slovakia s.r.o.  V rámci zmluvy o spolupráci medzi mestom Galanta a spoločnosťou  
Samsung boli poskytnuté peňažné prostriedky v hodnote 25 000 € na účel podpory 
vzdelávania, športu, kultúry, zdravotníctva a sociálnych vecí a 80 000 € na účel 
ochrany, podpory zdravia a rozvoja telesnej kultúry, konkrétne vybudovania priestoru 
na športové aktivity pre obyvateľov mesta a podnikateľských subjektov sídliacich na 
území mesta.  
Spolupráca sa prehlbovala aj  pri organizovaní každoročného podujatia Deň  
Samsungu, pravidelných kultúrnych, športových a spoločenským podujatí mesta 
Galanta, do ktorých spoločnosť  prispieva vecnými cenami.  
 Aktivita v plnení. 
 
 
Opatrenie 1.3: Rozvoj služieb cestovného ruchu 
 
Aktivita 1.3.1 Prevádzkovať turistickú informačnú kanceláriu – turisticko- informačná 
kancelária je prevádzkovaná prostredníctvom občianskeho združenia Galantsko od 
roku 2009. Jej sídlo je v priestoroch OC JAS Park. Z celkového počtu návštevníkov 
turisticko-informačnej kancelárie v roku 2013 tvorili  90% klienti z Českej republiky 
a 10 % tvorili návštevníci zo Slovenska, Maďarska a Poľska. Združenie cestovného 
ruchu Galantsko sa venovalo aj v roku 2013 podpore podnikateľského prostredia 
v oblasti cestovného ruchu. V roku 2013 boli realizované projekty podporujúce rozvoj 
cestovného ruchu v regióne prostredníctvom  MAS Dudváh a MAS Stará Čierna voda. 
Výstupom bolo osadenie informačných kioskov a city lightov ako aj propagačné 
materiály a regionálne mapy s vyznačenými atraktivitami.  
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 1.3.2 Rozšíriť TK Galandia o služby wellness (súkromné zdroje) – aj v roku 
2013 sa pokračovalo v úspešnom prevádzkovaní  3 druhov sáun v rámci akvaparku. 
Celková návštevnosť Termál centra Galandia za rok 2013 dosiahla úroveň 100 165 
návštevníkov (pre porovnanie v roku 2012 to bolo 87 137 návštevníkov). Saunový svet 
navštívilo v roku 2013 - 6052 návštevníkov.  
Aktivita v plnení. 
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Aktivita 1.3.3 Rozšíriť Ranč pri striebornom jazere (súkromné zdroje) –– v  roku 2013 
bola dokončená výstavba krytej jazdeckej haly aj s tribúnou pre návštevníkov, čím sa 
rozšírila ponuka ranča. Taktiež sa aj v minulom roku organizovali na ranči  rôzne 
podujatia medzi ktorými nechýbalo organizovanie tradičnej rodeo a western show, 
v letných mesiacoch nechýbali v ponuke týždňové a denné tábory pre deti 
s animátormi a atraktívnym programom ako aj  rôzne uzavreté firemné akcie.  
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie obchodu, služieb, cestovného 

ruchu a regionálneho rozvoja v roku 2014 
 
Aktivita 1.3.4 Podpora a rozvoj turizmu s dôrazom na propagáciu  kultúrnej pamiatky 
Neogotického  kaštieľa v Galante . 
 
 

Strategický plán rozvoja spoločenského života 
 
Priorita 2: Skvalit ňovanie a rozvoj všetkých oblastí spoločenského života 
Opatrenie 2.1: Rozvoj sociálnej starostlivosti  
 
Podopatrenie: Rekonštrukcia a modernizácia sociálnych zariadení  
 
Aktivita 2.1.1 Rekonštrukcia DD Patria  - v roku 2013 prebehla realizácia 
rekonštrukcie kanalizácie v pavilóne „B“ v časti kuchyne. V rámci rekonštrukcie bolo 
zistené, že  rozvody vody sú vo veľmi zlom technickom  stave,, preto súčasne s touto 
rekonštrukciou kanalizácie bola realizovaná aj výmena rozvodov teplej a studenej 
vody. Ďalej bola realizovaná výmena a oprava sociálnych zariadení v nocľahárni 
a nízkoprahovom dennom centre, montáž a výmena potrubia ústredného kúrenia 
v pavilóne „A“.  
V zariadení pokračovala aj v roku 2013 výmena nábytku a to pavilónom „C“ 
v obytných jednotkách na 2. poschodí, vymenil sa aj sedací nábytok na chodbách. 
V mesiaci august 2013 sa vymenila výplň výdajne stravy v jedálenskej časti na 
plastovú, ktorá ladí s celkovým dizajnom jedálne a zvyšuje hygienickú úroveň vydaja 
stravy. Doplnilo sa aj vybavenie obytných jednotiek chladničkami a stolíkmi pre 
imobilných občanov.  
Aktivita v  plnení. 
 
 
Aktivita 2.1.2 Modernizácia denných centier – v roku 2013 bola vykonaná 
rekonštrukcia ústredného kúrenia v Dennom centre „Kpt. Nálepku“ a následne bola 
realizovaná maľovka priestorov. V dennom centre Javorinka bola vykonaná oprava 
strechy a strešnej krytiny a bolo zakúpené záhradné  pletivo.  
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 Nakoľko v Dennom centre Hody bol havarijný stav plynového kotla bola zabezpečená 
jeho výmena v spolupráci s oddelením školstva, kultúry a športu.  
Všetky denné centrá boli vybavené bežným spotrebným materiálom, ktoré boli 
zakúpené podľa požiadaviek. 
Aktivita  plnení. 
 
 
Podopatrenie: Stabilizácia mladých rodín 
 
Aktivita 2.1.3 Vybudovanie nájomných bytov- od roku 2013 má mesto pripravený 
projekt  vrátane stavebného povolenia na výstavbu nájomného bytového domu so  16-
timi bytovými jednotkami, projekt je zaradený v zásobníku pripravených investícii na 
realizáciu. 
Aktivita  je pripravená. 
 
 
Aktivita 2.1.4  Zabezpečiť adaptačné aktivity pre matky končiace materskú dovolenku 
(súkromné zdroje) – v  roku 2013 mesto Galanta podporilo čiastkou 300,- € projekt: 
„Mí ľa pre mamu 2013“, ktorou chcela pozdvihnúť hodnotu materstva, osláviť 
materstvo a podporiť zmysel spoločného trávenia voľného času detí a rodičov 
a vytváraním spoločných zážitkov vyzdvihnúť hodnotu rodiny. Následne boli aj v roku 
2013 organizované rôzne vzdelávacie aktivity a kurzy pre rodičov na témy vybrané 
členmi materského centra s odborníkmi, lekármi, psychológmi.  
Rodinné centrum Bambuľkovo pokračovalo v zabehnutých tradíciách a projektoch pre 
matky s deťmi ako napr. maškarný ples, podpora dojčenia, eko-dni, burza oblečenia, 
tvorivé dielne a iné.  
Aktivita v plnení. 
 
Opatrenie 2.2: Zachovanie kultúrneho dedičstva a skvalitnenie ponuky v oblasti 
kultúry  
 
Podopatrenie: Rekonštrukcia a modernizácia kultúrnych a historických objektov  
 
Aktivita 2.2.1 Rekonštrukcia amfiteátra – v  roku 2013 sa v rámci dobrovoľníckeho 
podujatia „Naše mesto“ pod záštitou spoločnosti Samsung Elektronics Slovakia 
podarilo obnoviť v rámci údržby mobiliár mestského amfiteátra,  MsKS zároveň 
disponuje projektovou dokumentáciou na komplexnú rekonštrukciu amfiteátra                     
(zastrešenie pódia, výmena sedadiel a zastrešenie časti  hľadiska ). Zámer bude 
realizovaný  iba v tom prípade, ak bude zverejnená vhodná výzva na predkladanie 
projektov pre túto aktivitu. 
Aktivita v plnení. 
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Aktivita 2.2.2 Rekonštrukcia Neogotického kaštieľa – v roku 2013 prebehla realizácia 
vydláždenia nádvoria Neogotického kaštieľa, bola zahájená projekčná príprava 
obnovy pôvodného murovaného oplotenia, vrátane reštaurovania pôvodnej dobovej 
brány. V závere roka bola zahájená projekčná príprava na  rekonštrukciu severného 
krídla, juhovýchodnej a severnej veže  NGK v rámci operačného programu „ROP“ 
a rovnako projekčná príprava revitalizácie hlavného vstupu, časti fasády a oprava 
strechy hlavnej budovy NGK  v rámci finančného mechanizmu tzv. nórskych fondov“ . 
Aktivita v plnení. 
 
 
Aktivita 2.2.3 Modernizácia Vlastivedného múzea (TTSK) – projekt prístavby 
Vlastivedného múzea v Galante bol schválený  ešte v roku 2010. Celkové náklady na 
projekt 1,5 milióna eur hradí 85 percent Európska únia, desať percent finančných 
prostriedkov pochádza zo štátneho rozpočtu SR a piatimi percentami prispieva 
Trnavský samosprávny kraj. Stavebné práce na projekte sa začali dňa 5. apríla 2013. 
Vykonali sa demolácie prízemných stavieb, výkopové práce, výstavba novej prístavby 
a rekonštrukcia už existujúcej budovy. V decembri 2013 bola stavebná časť ukončená 
a dorábali sa práce v interiéri. Prístavbou múzeum získalo nové priestory na výstavnú 
činnosť, pre knižnicu a študovňu, na konzervátorské dielne, pre cestovný ruch, nové 
kancelárie pre odborných zamestnancov a garáže. 
Aktivita v  plnení. 
 
 
Aktivita 2.2.4 Rekonštrukcia ústredného kúrenia v Renesančnom kaštieli – aktivita bola  
v  roku 2008 bola vykonaná.  Prestavba elektrického akumulačného vykurovania na 
priamo-výhrevný systém bola zrealizovaná s rozpočtovým nákladom 652.277.10 SK. 
Aktivita splnená. 
 
 
Aktivita 2.2.5 Vybudovanie pamätníka venovaného Karolovi Duchoňovi – predmetná 
aktivita bola realizovaná prostredníctvom Matice slovenskej v Galante v roku 2012.  
Busta  Karola Duchoňa bola osadená  na priestranstve pred obytným domom, kde 
v detstve umelec býval, na  ulici Hlavnej  oproti mestskému parku.  Jej slávnostné 
odhalenie sa uskutočnilo dňa 21. 4. 2012. Bustu vytvoril akademický sochár Ladislav 
Sabo, architektonickú časť zabezpečoval Ing. arch. Ladislav Struhár. Celkové náklady 
na realizáciu diela činili 7 000 €,  mesto Galanta prispelo zo svojho rozpočtu  
finančnou čiastkou 2 900 €.  
Aktivita splnená. 
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Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie kultúry a medzimestských 
vzťahov v roku 2012 

 
Aktivita 2.2.6 Spolupráca s partnerskými mestami mesta Galanta – v priebehu roku 
2013 sa uskutočnili viaceré podujatia v rámci cezhraničnej spolupráce ako napr. 
Mikulov baví Galantu, Galanta baví Mikulov , koncert ZUŠ z Mikulova, Gastroblues 
festival v Paksi, , Stoličné dni v Liptovskom Mikuláši, Gastroblues festival v Paksi, 
XXIX. ročník Galantských trhov-obnovenie partnerskej zmluvy s mestom Mikulov a 
ďalšie sprievodné podujatia trhov, podujatie Komlóšske dni v Slovenskom Komlóši, 
Pálavské vinobrání v Mikulove, podujatie „ Deň mesta“ v Kecskeméte, kultúrno-
spoločenské podujatie-koncert „MOSTY-BRIDGES-HIDAK-GESHARIM-PHURTA 
2013“ v rámci Vyšehradskej spolupráce mesta Liptovský Mikuláš, výmenná exkurzia 
maďarských pedagógov MŠ z mesta Paks, koncert cimbalovej muziky Kasanica z 
Mikulova v rámci Vianočných trhov a ďalšie. 
Aktivita v plnení. 
 
 

Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie kultúry a medzimestských 
vzťahov v roku 2014 

 
 
Aktivita 2.2.7.Otvoriť diskusiu ohľadom  pomenovania severného krídla neogotického 
kaštieľa podľa galantského rodáka akad. sochára Štefana Prokopa. 
 
Opatrenie 2.3: Udržanie trendov v oblasti voľnočasových aktivít  
 
Podopatrenie: Vybudovanie areálov pre populárne voľno-časové aktivity  
 
Aktivita 2.3.1 Vybudovať malé športové ihriská – v roku 2013 v tejto oblasti neboli 
realizované žiadne aktivity. 
 Aktivita sa neplnila. 
 
 
Aktivita 2.3.2 Vybudovať umelé trávnaté ihriská – po  výstavbe nového futbalového 
ihriska s umelým trávnikom a umelým osvetlením v areáli FC Slovan Galanta 
a viacúčelového  ihriska s umelou trávnatou plochou v areáli ZŠ Z. Kodálya v Galante 
v roku 2008 sa  stavby podobného charakteru nerealizovali.   
Aktivita sa neplnila. 
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Aktivity doplnené do  plnenia PHSR zo strany komisie športu, mládeže a telesnej 

výchovy v roku 2010 
 
Aktivita 2.3.3  Rozšírenie aktivít športového centra Arkádia – aj v roku 2013 v 
priestoroch športového centra Arkádia prebiehali  tréningové činnosti v športových 
disciplínach ako judo, kulturistika a silový trojboj, k dispozícii bolo aj fitnescentrum  a 
aktivity boli  rozšírené aj o squashové ihrisko, či  aerobic a dynamický fitness tanec 
Zumba.  
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 2.3.4  Vybudovanie skateparku – aktivita bola zrealizovaná v  roku 2010 sa 
v areáli Základnej školy na Štefánikovej ulici v Galante. Hodnota stavby  vrátane 
prípravnej, projektovej a realizačnej dokumentácie je vo výške 13.469,27 EUR. 
Mestské zastupiteľstvo schválilo na svojom zasadnutí dňa 1.3.2011 prevod majetku 
mesta Galanta do Správy športových zariadení mesta Galanta.  
Aktivita splnená. 
 
Aktivita 2.3.5 Rekonštrukcia kolkárne – v roku 2013 Mestské zastupiteľstvo v Galante 
v rámci schvaľovania rozpočtu schválilo kapitálový transfér pre Správu športových 
zariadení vo výške 25 tis. € na práce súvisiace s rekonštrukciou kolkárskej dráhy 
v roku 2014. .  
Aktivita v plnení. 
 
Podopatrenie: Skvalitnenie prostredia a rozšírenie ponuky v oblasti voľno-časových 
aktivít  
 
Aktivita 2.3.6 Vybudovať centrálne detské ihriská – V roku 2013 neboli na túto aktivitu 
rozpočtované žiadne finančné zdroje. Vzhľadom však na skutočnosť, že PHSR je 
dokumentom platným pre obdobie do roku 2016, aktivita zostáva  naďalej v sledovaní 
ako prioritná.  
Aktivita sa neplnila. 
  
Aktivita 2.3.7 Rekonštruovať centrum voľného času – na rekonštrukciu budovy CVČ 
v Galante bola v roku 2008 vypracovaná projektová dokumentácia pre možnosť 
získania finančných prostriedkov z mimorozpočtových zdrojov. V programovacom 
období 2007-2013 nebola možnosť predkladania projektových návrhov na 
rekonštrukciu tohto školského zariadenia. Mesto monitoruje prípadne výzvy. 
 Aktivita sa neplnila. 
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Opatrenie 2.4: Zvyšovanie úrovne vzdelania obyvateľov Galanty 
 
Podopatrenie: Vzdelávanie manažérov a pedagógov 
 
Aktivita 2.4.1 Zabezpečiť vzdelávanie manažérov škôl a školských zariadení – v roku 
2013 riaditeľky MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Galanta absolvovali prípravné 
atestačné vzdelávanie, ktoré bolo podporené z Európskeho sociálneho fondu. 
Semináre vzdelávacieho programu sa realizovali pravidelne, projekt bol ukončený. 
Aktivita v plnení. 
  
 
Aktivita 2.4.2 Zaviesť moderné vzdelávanie v materských a základných školách - 
v roku 2011 predložilo mesto na Agentúru Ministerstva školstva, vedy, výskumu 
a športu  SR  pre štrukturálne fondy EÚ projekt: Digitálne vyučovanie pre žiakov ZŠ  
Z. Kodálya s VJM v Galante. Projektom sa  získal nenávratný finančný príspevok vo 
výške 188 351,40€. Implementácia  projektu začala  prebiehať počas roku 2012. 
V priebehu roka 2013 na digitálne vyučovanie bol ZŠ poskytnutý príspevok vo výške  
73 883 €. Cieľovou skupinou projektu sú pedagógovia a žiaci ZŠ Z. Kodálya s VJM.  
Implementáciou  prostredníctvom projektu budú vyškolení pedagógovia, každá učebňa 
bude vybavená modernou informačnou technológiou, novou keramickou tabuľou, 
projektorom a počítačom s možnosťou napojenia na internet, čím sa vyučovací proces 
stane pre žiakov kvalitnejším a zaujímavejším.   
Aktivita v plnení. 
 
 
Aktivita 2.4.3 Poskytovanie ďalšieho vzdelávania - Finančná gramotnosť -  v tejto 
oblasti oddelenie ŠkKaŠ MsÚ Galanta neorganizovalo v roku 2013 žiadne aktivity. 
Aktivita sa neplnila. 
 
 
Aktivita 2.4.4 Poskytovanie ďalšieho vzdelávania – vzdelávanie pedagógov v rámci 
vzdelávacieho  programu: Digitálne technológie v materských školách,  ktoré 
prebiehalo od roku  2012 bolo ukončené v apríli 2013.  
Aktivita v plnení. 
 
 
Podopatrenie: Špecifický prístup k rizikovým skupinám 
 
Aktivita 2.4.4 Podporiť rómsku talentovanú mládež - medzi skupiny detí, u ktorých je 
vyššie riziko vzniku sociálno-patologických javov, patria nielen deti zo sociálne 
slabších rodín, ale aj tie, ktoré zanedbávajú povinnú školskú dochádzku, napr. aj deti 
z rómskych rodín.  
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A  práve v rámci prevencie sa aktivity v tomto smere zameriavali aj na organizovanie 
podujatí, ktoré slúžia na predchádzanie alebo na čiastočné eliminovanie týchto javov 
prostredníctvom voľno-časových aktivít a kultúrno-spoločenských podujatí práve pre 
rómske deti. 
Spolok pracovníkov miestnej a regionálnej kultúry Slovenska v Galante v spolupráci 
s mestom Galanta a Galantským osvetovým strediskom  v rámci podpory rozvoja 
kultúry národnostných menšín zorganizovali podujatie, ktorým  dali  možnosť 
prezentácie talentu a schopností mladých Rómov prostredníctvom vyhlásenia  
9. ročníka výtvarnej súťaže a výstavy prác detí a mládeže pod názvom „Farebný svet 
Rómov“. Pre mladých nadaných Rómov je motivujúca možnosť prezentácie svojho 
umenia a získať pritom ocenenie. Vzájomné konfrontovanie zručností a talentu 
s ostatnými rovesníkmi prispievajú tiež k vzostupu úrovne v oblasti výtvarných 
schopností jednotlivých detských autorov. Do  9. ročníka súťaže bolo zaslaných cca 
200 výtvarných prác rôznych námetov. Z hľadiska techník bola najviac zastúpená 
maľba vodovými farbami a ceruzkami, ale medzi prácami sa našli aj zaujímavé koláže 
a kombinované techniky. Aj prostredníctvom tejto súťaže, v ktorej sa prezentuje 
výtvarná tvorivosť rómskych detí a mládeže je možné podporiť rozvoj vzdelanostnej a 
kultúrnej úrovne tejto národnostnej menšiny. Vyhodnotenie súťaže s vernisážou 
výstavy sa uskutočnilo v priestoroch Mestského úradu v Galante dňa  
9. októbra 2013. Výstava bola sprístupnená verejnosti 1. – 30. októbra 2013. 
Aktivita v plnení.  
 
 
 
Podopatrenie: Rekonštrukcia škôl a školských zariadení  
 
Aktivita 2.4.5 Rekonštrukcia škôl a školských zariadení - z rozpočtu mesta v roku 2013 
na rekonštrukčné práce škôl a školských zariadení bolo schválených celkovo 50 000 €. 
Úpravou rozpočtu k 27.6.2013 bol navýšený o 8 563 € a 26.9.2013 čiastka 15 000 € 
bola preklasifikovaná do kapitálových výdavkov.  
Zostávajúcich 35 000 € bolo použitých na opravy a údržbu  nasledovne: ZŠ G. Dusíka 
– oprava vzduchotechniky – 1 300 €, MŠ Nová doba VJM – oprava a revízia 
bleskozvodu – 1180 €, MŠ SNP – oprava strešného plášťa hospodárskej  budovy – 
2 500 €, MŠ Sever – elektroinštalačné práce, alokovaná trieda Hody – 1 750 €, MŠ 
Clementisove sady – výmena okien pavilón A a C, soc. zariadenie -  1 480 €, CVČ – 
výmena okien chodba, klubovňa – 1 840 €, ZUŠ J. Haydna – zateplenie dvoch 
podkrovných tried – 3 300 €, MŠ Nová doba – oprava soc. zariadenia – 3 500 €, ZŠ Z. 
Kodálya s VJM – výmena okien v šk. kuchyni – 3 400 €, MŠ Nová doba VJM – oprava 
soc. zariadení pavilón B -  2 500 €,  ZŠ Štefánikova – maľovanie priestorov školy – 
700 €, ZŠ G. Dusíka – oprava soc. zariadenia pavilón A – 8 000 €, MŠ Sever – oprava 
strechy – 2 500 €, MŠ Nová doba VJM – nákup umývačky riadu – 1 000 €. 
Aktivita v plnení. 
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Opatrenie 2.5: Prezentácia mesta a media PR 
 
Aktivita 2.5.1 Prezentovať mesto na internete  – mesto Galanta sa  prezentovalo 
vlastnou internetovou stránkou www.galanta.sk. Pravidelne boli informácie o meste 
a regióne uverejňované v roku 2013 na portáloch www.galantsko.info, 
www.travelguide.sk, www.holidayinfo.sk, www.slovakia.travel, www.tourist-channel, 
Taktiež sa pokračovalo v spolupráci so  Slovenským rozhlasom. Prezentácie mesta 
a okolia boli aj súčasťou publikácií Cestovný informátor, Cestovný lexikón, Galantské 
noviny, Nitrianske noviny, Galantsko-Šaliansky žurnál, Kysucký žurnál, Súkromný 
podnikateľ, Hotelguide.  
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 2.5.2 Prezentovať mesto na veľtrhoch, prednáškach a workshopoch  CR – 
v roku 2013 sa pokračovalo v prezentácii mesta Galanta na výstavách a veľtrhoch 
cestovného ruchu. Využívala sa finančne menej nákladná prezentácia v podobe 
spoluúčasti či už so Združením cestovného ruchu Galantsko, Trnavským 
samosprávnym krajom alebo Slovenskou agentúrou pre cestovný ruch. V snahe zvýšiť 
povedomie o meste Galanta a jeho turistických zariadeniach sa mesto prezentovalo na 
výstavách a veľtrhoch cestovného ruchu: Go&Regiontour v Brne (nepriamo), ITF 
Slovakiatour v Bratislave, Expo Trenčín, Holiday World v Prahe (nepriamo). 
Aktivita v plnení. 
 
 
Aktivita 2.5.3 Vytvoriť propagačné materiály o meste –   v rámci edičnej činnosti bol 
v roku 2013 vydaný „Kalendár podujatí“ a buletin „Kultúrne leto“.  
Aktivita v plnení. 
 
 

Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie kultúry a medzimestských 
 vzťahov v roku 2013 

 
V rámci edičnej činnosti  zabezpečiť vydanie publikácie o Neogotickom kaštieli – v 
 súvislosti s prípravou žiadosti o grant v rámci tzv.nórského finančného mechanizmu 
na revitalizáciu NKG je rozpracovaný variant vydania publikácie o NGK v rámci   
požadovanej  aktivity projektu na podporu kultúrneho turizmu. 
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 2.5.4 Zabezpečiť informatizáciu spoločnosti  - v roku 2013 výzva v súvislosti s 
preložením žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na riadiaci 
orgán OPIS - Úrad vlády SR / Elektronizácia služieb mesta Galanta/ nebola pre mesta 
s počtom obyvateľov pod 20 tisíc zverejnená.   
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 Mesto má spracovanú koncepciu rozvoja informačných systémov, ktorá bola 
predložená na Ministerstvo financií SR a následne aj schválená.  
Jedná sa o podkladový materiál, ktorý je nutný pre získavanie finančných prostriedkov 
na túto aktivitu zo zdrojov EÚ - program OPIS. Je pravdepodobné, že tieto projekty 
budú presunuté do nasledujúceho programovacieho obdobia 2014-2020, alebo budú 
riešené cez centrálny vládny informačný systém.  
Aktivita v plnení. 
 
 

Strategický plán zlepšenia stavu životného prostredia 
 
Priorita 3: Tvorba a ochrana životného prostredia  
Opatrenie 3.1: Ochrana, zlepšenie a regenerácia životného prostredia 
  
Aktivita 3.1.2 Revitalizovať mestský park pri Neogotickom kaštieli –  aktivita bola 
zrealizovaná. V roku 2009 bolo mesto úspešné v projekte  v rámci Regionálneho 
operačného programu na rozvoj kultúrnych pamiatok „Obnova severného krídla 
Neogotického kaštieľa a revitalizácia mestského parku v Galante“.  Celkový náklad 
projektu bol vo výške 1.968.850 €. Finančné bol  projekt ukončený v marci  2012. 
Projektom revitalizácie  parku bolo vykonané odborné ošetrenie drevín, výruby 
poškodených a chorých stromov, výsadba nových stromov a kríkov, vybudovanie 
umelého  zavlažovania, vybudovanie chodníkov a  verejného osvetlenia, inštalácia 
kamerového systému, osadenie drobnej architektúry vrátane detského ihriska, 
vybudovanie  parkoviska a oplotenie celého parku. 
 Aktivita splnená. 
 
 
Aktivita 3.1.3 Regenerovať a rozšíriť mestskú verejnú zeleň- v rámci regenerácie 
zelene v roku 2013  sa pokračovalo priebežne v ozdravovaní zelene v rámci finančných 
rozpočtovaných možností mesta.  V prvom rade sa kládol  dôraz na dodržanie 
náhradnej výsadby určenej v rámci rozhodnutí o výrube na pozemkoch mesta prípadne 
súkromných pozemkoch.  
Mesto má pripravené projekty revitalizácie zelene na sídlisku Clementisove Sady, 
Revolučná a na ul. Hlavnej, v priebehu roku 2013 nebola zverejnená príslušná výzva 
pre ich podanie. 
Aktivita v plnení. 
 
Opatrenie 3.2: Zníženie znečistenia životného prostredia  
 
Podopatrenie: Zníženie negatívnych vplyvov ľudskej činnosti 
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Aktivita 3.2.1 Dobudovať kanalizáciu mesta a vybudovať novú ČOV - realizácia 
projektu „Povodie Váhu a Dunaja, odvedenie a čistenie odpadových vôd 
a zásobovanie pitnou vodou – aglomerácia Galanta – Sústava č. 1“ bola realizovaná 
v investorstve  Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a. s. 
 V rámci projektu bola zrealizovaná verejná časť kanalizačnej siete v mestských 
častiach Javorinka, Hody, Nebojsa a Kolónia. Investor zrealizoval rekonštrukciu 
kanalizačnej siete v meste Galanta, rekonštrukciu vodovodnej siete, výstavbu nového 
vodojemu  a kompletnú  rekonštrukciu a rozšírenie čistiarne odpadových vôd 
v Galante. Stavba bola ukončená v roku 2010. Celkové preinvestované náklady boli vo 
výške 1,2 mld. Sk. K dnešnému dňu možno konštatovať, že celkové napojenie 
obyvateľstva Galanty a miestnych častí sa od ukončenia projektu zvýšilo na celkom - 
52,6 % MČ Hody, 77,8% MČ Nebojsa, 85,9% MČ Javorinka, 33,3 % Gorazdov dvor,  
Kolónia 100% a mesto Galanta 95 %.  
Aktivita splnená. 
 
Podopatrenie: Riešenie problémov odpadového hospodárstva 
 
Aktivita 3.2.2 Rekultivovať skládku inertného odpadu – aktivita bola zrealizovaná. 
Mesto Galanta získalo v roku 2008 z Ministerstva životného prostredia SR nenávratný 
finančný príspevok na rekultiváciu skládky inertného odpadu v mestskej časti 
Javorinka. V súlade s týmto projektom bola rekultivácia skládky ukončená a v roku 
2010 uvedená do užívania ako zatrávnená plocha, ktorú je možné využiť na zimné 
športy. Na ploche sa bude vykonávať monitoring  po dobu 50 rokov. Celkové náklady 
projektu boli vo výške 456.273 €.    
Aktivita splnená. 
 
Aktivita 3.2.3 Vybudovať separačnú halu – Mesto Galanta podpísalo zmluvu o 
poskytnutí nenávratných finančných prostriedkov na vybudovanie separačnej haly 
vrátane triediacej linky, lisu, zberných nádob a vozidiel v jestvujúcom areáli 
Technických služieb mesta Galanta  dňa 28.01.2013. Projekt bol v roku 2013  v štádiu 
príprav podkladov pre vyhlásenie verejného obstarávania, prebiehali ex-ante kontroly 
návrhu súťažných podkladov zo strany ministerstva životného prostredia, následne 
prebiehali konzultácie s riadiacom orgánom k obdržaným stanoviskám a odborným 
usmerneniam. 
Aktivita v  plnení. 
 
Aktivita 3.2.4 Zefektívniť zber separovaného odpadu na území mesta – mesto Galanta 
pokračovalo v roku 2013 v rozširovaní separácie skla a PET fliaš na území mesta. 
Z Recyklačného fondu získalo mesto mimorozpočtové financie na podporu separácie 
odpadu vo výške 5831, 00 Eur, za ktoré boli nakúpené 1100 litrové zberné nádoby v 
počte 25 kusov. Zároveň mesto na základe uzatvorenej zmluvy s oprávnenou 
organizáciou Envi-pak a. s., ktorá sa zmluvne zaviazala podporovať separovanie 
odpadov z obalov na území mesta získalo 3560,51 Eur za separáciu odpadov.  
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Tieto prostriedky boli s časti vynaložené aj na environmentálnu výchovu v materských 
a základných školách.  
 Každým rokom sa vyhlasuje environmentálna súťaž „Čo vieš vyrobiť z odpadového 
materiálu?“, ktorou sa formuje vzťah mladej generácie k životnému prostrediu 
prostredníctvom využitia ich vlastnej fantázie a tvorivosti. Z ďalších aktivít pre 
materské škôlky a školy spomenieme celoročný zber odpadového papiera, PET fliaš a 
TetraPak obalov, kde sa vyzbieralo až 160 ton papiera a 1654 vriec PET fliaš a 
TetraPak obalov. Víťazi súťaže v zbere boli odmenení hodnotnými cenami. Aj takýmto 
spôsobom sa kladie dôraz na potrebu separácie jednotlivých zložiek odpadov, vďaka 
ktorému šetríme prírodné zdroje a chránime naše životné prostredie.  
Mesto v spolupráci s TSMG  naďalej pokračovalo v procese zefektívnenia zberu 
biologicky-rozložiteľného odpadu v náväznosti na spustenie prevádzky 
novovybudovanej kompostárne. V roku 2013 bolo schválené nové  VZN mesta Galanta 
č. 20/2013 o nakladaní s KO a DSO,  ktoré definuje systém zberu odpadov na území 
mesta v súlade so zákonom o odpadoch (pravidlá nakladania s odpadmi, spôsob zberu, 
prepravy a zhodnocovania odpadov).  
Aktivita v plnení. 
 
 
Aktivita 3.2.5 Vybudovať kompostáreň – aktivita bola zrealizovaná , kompostáreň 
v lokalite Zámocká Lúka je v prevádzke od roku 2010 a  prevádzkujú ju Technické 
služby mesta Galanta. V praxi sú využívané  technologické prvky pre zhodnocovanie 
biologický-rozložiteľného odpadu ako aeróbny fermentor, sekacie a miešacie 
zariadenie, chladiaci box, zariadenie na rezanie kuchynského odpadu, dopravný pás, 
čelný nakladač, kontajnerové vozidlo vrátane 14 kontajnerov. V roku 2012 bolo na 
kompostáreň z územia mesta dovezené takmer 811,5 t biologického zeleného odpadu.    
Aktivita splnená. 
 

Strategický plán rozvoja verejnej infraštruktúry  
 
Priorita 4: Tvorba a ochrana životného prostredia  
Opatrenie 4.1: Rozvoj verejnej a technickej infraštruktúry mesta 
 
Aktivita 4.1.1 Zrekonštruovať miestne komunikácie – V roku 2013 boli miestne 
komunikácie opravované iba lokálne v rámci údržby najmä po zimnom období. 
V zmysle spracovaného pasportu miestnych komunikácií sú viaceré mestské 
komunikácie v havarijnom stave,  ide najmä o komunikácie na ul. Ružová, ul. Nová, ul. 
MPČL, ul.Mierová,  sídlisko SNP  a Clementisové sady vrátane vnútroblokov.  
Mesto je v prípade zverejnenia výzvy pripravené na predloženie projektov v rámci 
financovania zo štrukturálnych fondov. Predmetná  aktivita zostáva naďalej  
v prioritnom sledovaní. 
Aktivita v plnení. 
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Aktivita 4.1.2 Vybudovať Južný obchvat mesta-  v roku 2013sa začala  realizácia  III. 
etapy výstavby južného obchvatu. Dĺžka trasy je naprojektovaná na  5,1 km, hodnota 
diela cca 18 mil. eur bez DPH. Práce sú naplánované na 26 mesiacov od uzatvorenia 
zmluvy s dodávateľom, ktorým je spoločnosť Strabag a.s. 
 Projekt je  spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja cez Operačný 
program Doprava v roku 2013-2015, investorom je  Slovenská správa ciest. 
Aktivita v  plnení. 
 
Aktivita 4.1.3 Zrekonštruovať cesty II. a III. triedy – v roku 2013 neboli realizované 
komplexné opravy ciest II. a III. triedy zo strany ich správcov. Mesto aktuálny stav 
monitoruje a získané poznatky odstupuje príslušným správcom. 
 Aktivita sa neplnila. 
 
Aktivita 4.1.4 Vybudovanie  cyklotrasy na území mesta – v roku 2013 prebiehalo 
majetkoprávne vysporiadanie pozemkov pod stavbou a úprava projektu. Trasa  
cyklochodníka a chodníka pre peších je vedená po pravej strane  cesty III. triedy 
smerom Galanta – Váhovce. Aktivita zostáva  v sledovaní ako prioritná.  
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 4.1.5 Presmerovať vzdušné vedenie verejného osvetlenia na káblové  - v roku 
2013 neboli zo strany mesta realizované výmeny zastaralých vzdušných vedení 
verejného osvetlenia a rovnako ani zo strany  Západoslovenskej distribučnej a.s. 
 Aktivita sa neplnila. 
 
Aktivita 4.1.6 Vybudovať parkovací dom –  v roku 2013 sa s potencionálnymi 
investormi nepodarilo nadviazať na predchádzajúce rokovania  z roku 2011 a  2012, 
kedy prejavili záujem o vybudovanie parkovacích domov na sídlisku Sever a sídlisku 
Revolučná.  Investori zdôvodnili odstúpenie od tohto investičného zámeru z  dôvodu 
pretrvávajúcich dopadov finančnej krízy na stavebný sektor . 
Aktivita sa neplnila. 
 
Aktivita 4.1.7 Rozšíriť parkovacie miesta pri TC Galandia – vyhlásenie výzvy na 
predkladanie projektov v oblasti dopravnej infraštruktúry sa ani  v roku 2013  
neuskutočnilo. V súčasnosti  projektovej dokumentácii uplynula lehota stavebného 
povolenia, ktorú už nebolo možno opakovane predĺžiť a rovnako bola zo strany mesta 
vypovedaná aj nájomná zmluva na pozemok pod stavbou. V prípade, že bude 
vyhlásená  výzva, bude potrebné opakovane zahájiť inžiniersku v rámci nového 
stavebného konania. 
 Aktivita sa neplnila. 
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Aktivita 4.1.8 Zrekonštruovať rozvody tepla –  v roku 2013 bola tejto aktivite venovaná  
enormná pozornosť zo strany dozornej rady spoločnosti Bysprav, finančnej komisie a  
vedenia mesta, boli podniknuté kroky na aktualizáciu projektu rekonštrukcie  
primárnych a sekundárnych  rozvodov tepla,  spoločnosť Bysprav s.r.o. a MsÚ 
pripravili  komplexný materiál pre rokovanie finančnej komisie, za účasti predsedov 
poslaneckých klubov. 
Vzhľadom na súčasný nevyhovujúci technický stav niektorých rozvodov tepla boli 
prijaté konkrétne úlohy pre konateľa spoločnosti Bysprav s.r.o. a bol navrhnutý 
finančný  model a rozsah rekonštrukcie pre roky 2014-2015.   
Predmetná  aktivita zostáva naďalej  v prioritnom sledovaní.  
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita 4.1.9 Realizácia protihlukových opatrení na sídlisku Sever – realizácia 
protihlukovej steny je zo strany Železníc SR podmienená rekonštrukciou 
a modernizáciou železničnej trate Galanta – Trnava ako vyvolaná investícia prípadne 
z vlastných zdrojov mesta Galanta. V priebehu roka 2013  nedošlo k žiadnemu posunu 
v tejto aktivite, východiskovým momentom pre vznesenie opätovnej požiadavky mesta  
je prípadná  modernizácia trate v budúcnosti . Predmetná  aktivita zostáva naďalej  v  
sledovaní.   
Aktivita sa neplnila. 
 
 
Opatrenie 4.2: Rozvoj verejných služieb 
 
Aktivita 4.2.1 Revitalizovať verejné priestranstvá – v rámci tejto aktivity sa uskutočnili 
konkrétne kroky na podporu revitalizácie verejných priestranstiev. 
    

 Prvým projektom bol „Rozvoj intravilánu – modernizácia centrálnej mestskej 
zóny mesta Galanta“,  ktorý zahŕňal v sebe obnovu a rekonštrukciu verejných 
priestranstiev, komunikácií, chodníkov, budovanie krytého trhoviska, nákup 
drobnej architektúry, budovanie parkovísk a rekonštrukciu verejných 
hygienických zariadení. Fyzické ukončenie projektu prebehlo v roku 2011, 
finančne projekt bol  ukončený v závere roku 2013  zo strany riadiaceho orgánu 
VÚC Trnava. Celkové náklady projektu boli vo výške 1.646.151 €. 
Aktivita splnená. 

 
 Druhým projektom bola „Obnova severného krídla Neogotického kaštieľa  
a revitalizácia mestského parku v Galante.   
Projekt zahŕňal nasledovné aktivity: 

 rekonštrukciu  severného krídla, tzv. hospodárskej  budovy  NK, v rámci  ktorej  
      bola   vybudovaná galéria  a v podkroví sa nachádzajú  priestory pre depozitár. 
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 revitalizácia parku – zahŕňala ošetrenie drevín, výsadbu stromov, umelé 
zavlažovanie, vybudovanie chodníkov, verejného osvetlenia, kamerového 
systému, drobnej  architektúry  vrátane detského ihriska, pódia, parkovisko, 
oplotenie  celého parku. Celkové náklady projektu boli vo výške 1.965.180 €. 
Projekt bol fyzický ukončený v roku 2011, finančné ukončenie prebehlo v marci 
2012. 

      Aktivita splnená. 
 
Aktivita 4.2.2 Zrekonštruovať predstaničný priestor - k vykonaniu rekonštrukcie 
predstaničného priestoru bolo dôležité získanie vlastníckeho vzťahu k pozemkom vo 
vlastníctve ŽSR. Tento krok sa podaril v roku 2009, kedy boli dohodnuté podmienky  
zámeny pozemkov vo vlastníctve mesta a ŽSR. Fyzická zámena sa uskutočnila v roku 
2010. Príprava projektovej dokumentácie zatiaľ nebola  začatá  vzhľadom  k tomu, že 
mesto má v súčasnom období spracované viaceré rozsiahle projektové dokumentácie, 
pripravené na realizáciu. Zo strany mesta bola zatiaľ spracovaná iba architektonická 
štúdia daného územia.  
Aktivita sa neplnila. 
 
Aktivita 4.2.3 Rozvíjať technickú vybavenosť TsMG –  mesto Galanta v rámci projektu 
na vybudovanie separačnej haly okrem technologickej a stavebnej časti v priebehu 
roku 2013 pripravovalo súťažné podklady na nákup zberového vozidla s rotačným 
lisom a s umývačom nádob a kontajnerového vozidla s naťahovacím hákom, k tomu 
prislúchajúce zberné nádoby a kontajnery.  
V roku 2013 boli v rozpočte mesta vyčlenené finančné prostriedky na nákup 
multifunkčného vozidla pre TsMG a prebehla generálna oprava multikáry slúžiacej na 
zabezpečovanie zimnej údržby. 
Aktivita v plnení. 
 
Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie investičnej výstavby, životného 
prostredia a kultúrnych pamiatok v roku 2013 
 
Presťahovanie TsMG do nových priestorov – v roku 2013 nebolo prijaté strategické 
rozhodnutie a neprebehli pracovné rokovania v otázke presťahovania TsMG ani na 
úrovni odborných komisií. Zo strany mesta sú vypracované alternatívy možných lokalít 
aj orientačným rozpočtovým krytím. 
Aktivita sa neplnila. 
 
Aktivita 4.2.4 Rozšíriť kamerový systém v meste  - v roku 2013 prebiehali prípravy na 
digitalizáciu kamerového systému mesta a rovnako bol v závere roka podaný projekt 
na rozšírenie systému o ďalšie kamery. 
 Aktivita v plnení . 
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Záver 
Dôležitým zdrojom pre realizáciu aktivít PHSR sú  najmä mimorozpočtové prostriedky 
získané z rôznych grantových systémov ministerstiev, štrukturálnych fondov Európskej 
únie, dotácií  a z prostriedkov Európskej komisie. 
V roku 2013 Mesto Galanta podalo 10 projektov: 
 

Projekty podané v roku 2013 
Názov projektu Zdroj Žiadaná výška 

dotácie v EUR 
Stav projektu 

Rekonštrukcia strechy Neogotického kaštieľa 
IV. Etapa 

MK SR 22 655,78 úspešný  

Tri prasiatka, vlk a lišiak Trnavský 
samosprávny kraj 

600,00 úspešný 

Bedmintonový turnaj (Správa športových 
zariadení) 

Trnavský 
samosprávny kraj 

520,00 neúspešný 

Integrácia, vzdelávanie a prevencia detí – 
kľúč k predchádzaniu sociálnopatologickým 
javom 

Trnavský 
samosprávny kraj 

600,00 neúspešný 

Detská športová olympiáda – XVII. Ročník Trnavský 
samosprávny kraj 

600,00 úspešný 

Tešíme sa na advent – tvorivé dielne Trnavský 
samosprávny kraj 

600,00 úspešný 

Bezpečné priechody pre chodcov Nadácia Alianz 2 278,61 neúspešný  
Terénna sociálna práca- pomocná ruka pre 
marginalizovaných občanov mesta Galanta 

Operačný program 
Zamestnanosť 

a sociálna inklúzia 

41 034,30 Nevyhodnotený 

Separácia a zhodnocovanie BRO v Galante Enviromentálny 
fond 

231 420,00 Nevyhodnotený 

Bezpečnejšie mesto – rozšírenie kamerového 
systému 

MV SR 16 196,33 Nevyhodnotený 

S P O L U 316 505,02  

 
 
Mesto reagovalo na dve výzvy zo štrukturálnych fondov: Fond sociálneho rozvoja - 
operačný program zamestnanosť a sociálna inklúzia s projektom Terénna sociálna 
práca- pomocná ruka pre marginalizovaných občanov mesta Galanta a 
Enviromentálny fond: - Separácia a zhodnocovanie BRO v Galante. 
 
              V roku 2013 mesto implementovalo 3  projekty zo štrukturálnych fondov a to 
„Aktívne starnutie prostredníctvom vzdelávania“, „Separovaný zber odpadov v meste 
Galanta“ a „Geothermal communities“. Projekt „Rekonštrukcia intravilánu mesta“ – 
implementácia prebiehala v rokoch 2010, 2011, 2012 a k finančnému ukončeniu 
projektu došlo v roku 2013. V rámci dotácií sa mesto zapojilo do projektov 
„Rekonštrukcia strechy Neogotického kaštieľa IV. Etapa“, „Tri prasiatka vlk 
a lišiak“, „Detská športová olympiáda“,  „Tešíme sa na advent“. 
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 Finančné toky zo strany štátu  vo forme podielových daní boli v roku 2013 finančne 
vyrovnané, čím nebolo nutné pristúpiť  k redukovaniu niektorých rozpočtových 
položiek mesta, ako tomu bolo v roku 2012.  
            Zo strategických štátnych investícií môžeme za najvýznamnejšiu považovať  
v roku 2013 výstavbu III. etapy obchvatu mesta Galanta - cesta I/75.  
V roku 2013 bolo dokončených 55 zámerov zo strany fyzických osôb /FO/  v 
rozpočtovej  sume  7 756 000,- eur,  bolo dokončených 56 zámerov právnických osôb 
/PO/ - podnikateľov v rozpočtovej sume  17 707 000,- eur.  
V roku 2013 bolo začatých  141 nových investičných zámerov zo strany FO v 
rozpočtovej sume  3 390 000,- eur a 111 investičných zámerov v zo strany PO - 
podnikateľov v rozpočtovej sume    11 291 000,- eur. 
          Rovnako aj v roku 2013 bol zaznamenaný v oblasti obchodu a služieb  mierny 
pokles počtu prevádzok na území mesta. Opakovane boli poslancami uznesením MsZ 
schválené Zásady na poskytnutie zľavy z nájomného v nebytových priestoroch na Ul. 
Hlavnej a Ul. Vajanského v Galante  v správe spoločnosti Bysprav  pre nájomcov 
mestských obchodných nebytových priestorov.   
            Plnenie jednotlivých aktivít Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
bolo a bude podmienené hľadaním prieniku zhody medzi predstavami mesta  
a reálnymi  rozpočtovými  možnosťami, za efektívnej spolupráce subjektov verejného, 
súkromného a tzv. tretieho sektoru. Aktívny prístup v otázke získavania 
mimorozpočtových zdrojov v novom programovacom obdobie 2014-2020 je 
východiskom pre rozvojové  a investičné impulzy.   



                      

Stanovisko 

komisie dopravy a verejného poriadku  MsZ v Galante
zo dňa 3.4.2014 

Správa o plnení Programu hospodárskeho a soc. rozvoja mesta Galanta

Komisia prerokovala uvedený materiál a navrhuje ho prerokovať v MsZ 
s nasledovnými pripomienkami:

• Prehodnotiť kapitolu �2.3.6 vybudovať centrálne detské ihriská�, nakoľko sa 
trvale po�kodzujú existujúce, navrhuje vytvoriť v rozpočte mesta finančnú 
rezervu na opravu existujúcich ihrísk. 

• Zabezpečiť finančné zdroje na komplexné opravy miestnych komunikácií. 

• Zabezpečiť priebe�nú údr�bu amfiteátra a sústrediť v�etky kultúrne podujatia 
do tohto zariadenia počas letných období a nevyu�ívať iné lokality napr. 
nádvorie neogotického ka�tieľa. 

• Dobudovať kamerový systém v ďal�ích lokalitách mesta. 

       Fridrich Psota 
                                                                                          predseda  komisie v.r. 

Zapísala: Va�áková 



 

 

 

STANOVISKO 

Sociálno – zdravotnej a bytovej komisie 
 

k Informatívnej správe o plnení úloh Programu hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja mesta Galanta za rok 2013 – útvar sociálnych vecí a zdravotníctva 

 

 
 

Komisia sociálno–zdravotná a bytová MsZ v Galante na svojom riadnom 
zasadnutí dňa 01.04.2014 prerokovala Informatívnu správu o plnení úloh Programu 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2013 – útvar sociálnych vecí 
a zdravotníctva a 

 
 

o d p o r ú č a 
 
 
bez pripomienok predložiť Mestskému zastupiteľstvu v Galante na prerokovanie.  
 
 
 

 
 
        MUDr. Helena Kertészová  
             predsedníčka komisie 

 
 
 
 
 
 
Zapisovateľka: Mgr. V. Bottková         

 
 
 
 
 
 
 



STANOVISKO 
komisie finančnej a správy majetku mestského zastupiteľstva v Galante 

Komisia finančná a správy majetku MsZ na svojom riadnom zasadnutí dňa 08.04.2014 
prerokovala informatívnu správu o plnení Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
Mesta Galanta. 

 Finančná komisia berie predlo�enú informatívnu správu na vedomie a odporúča ju 
predlo�iť na rokovanie MsZ.  
�

�

Peter Závodský v.r.  

predseda komisie 

Zapisovateľka: Katarína Kluchová 



Stanovisko 

komisie  investičnej výstavby, �ivotného prostredia a kultúrnych pamiatok MsZ 
v Galante zo dňa 07.04.2014 

�iadosť o zaujatie stanoviska k vyhodnoteniu PHSR za rok 2013

Komisia jednohlasne berie predlo�ený materiál na vedomie bez pripomienok 

Ing. Ladislav Fekete 
                                                                                    predseda komisie v.r. 

Zapísal: Mgr. �imaljak 



Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante

S t a n o v i s k o 

k „Informatívnej správe o plnení úloh Programu hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja mesta Galanta za rok 2013“. 

       Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante na svojom zasadnutí 

dňa 19. 3. 2013 prerokovala „Informatívnu správu o plnení úloh Programu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2013“.  

 Predložený materiál berie na vedomie  a   o d p o r ú č a  ho  Mestskému 

zastupiteľstvu v Galante na schválenie  s nasledovnou pripomienkou:

Opatrenie 2.2.: Zachovanie kultúrneho dedičstva a skvalitnenie ponuky v oblasti kultúry 

nasledovnú aktivitu   d o p l n i ť    o nasledovnú aktivitu: 

Aktivita 2.2.7. Pomenovanie severného krídla neogotického kaštieľa podľa galantského 
rodáka akad. sochára Štefana Prokopa. 

                 Bc. Peter Kolek v. r. 

                  predseda komisie 

V Galante dňa 20. 3. 2014 

Za správnosť: E. Poláková 

                       zapisovateľka komisie 



S t a n o v i s k o  

z komisie OSCRaRR zo dňa 31.03.2014

K bodu č. 3  

Informatívna správa o plnení PHSR

 Materiál uviedol Ing.Poľakovský. Komisia jednohlasne počtom hlasov 5 odporučila 
materiál predlo�iť na rokovanie MsZ s návrhom do �Rozvoja slu�ieb cestovného ruchu� 
zapracovať tematiku vyu�itia NGK pre turizmus.  

                       Zsolt Takáč   
       predseda komisie v.r. 

Zapísala: A. Deáková 



                        Komisia mláde�e, telesnej výchovy a �portu MsZ Galanta

                                                                           Stanovisko

                                   k Informatívnej správe o plnení úloh Programu hospodárskeho

                                               a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2013.

            Komisia mláde�e, telesnej výchovy a �portu MsZ v Galante na svojom zasadnutí dňa
8.4.2014 prerokovala Informatívnu správu o plnení úloh Programu hospodárskeho a sociálneho
rozvoja mesta Galanta za rok 2013. a  o d p o r ú č a  ju predlo�iť MsZ  na rokovanie.

                             
                                                                                                           Mgr.Zsolt Barczi v.r.
                                                                                                           predseda komisie

V Galante dňa 9.4.2014
Za správnosť: H. Mészarosová
                       zapisovateľka komisie



Komisia �kolstva MsZ v Galante

S t a n o v i s k o 

k Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Galanta do roku 2016  

Komisia �kolstva MsZ na svojom zasadnutí dňa 09.04. 2014 prerokovala �Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Galanta do roku 2016� . 

Správu berie na vedomie a  o d p o r ú č a  ju MsZ na prerokovanie v predlo�enom rozsahu. 

       PaedDr. Peter Černý v.r. 

         predseda komisie 

V Galante  9.apríla 2014  

Za správnosť : Mgr. Katarína Barcziová 
            zapisovateľka komisie 


